Tanfoglio Gold Match XTREME

Kaliber: Kurzwaffen - Pistolen Kal. 9 mm

Kategorie: 9mm Luger

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

zum Produkt auf Waffenpro.de

Tanfoglio Modell Gold Match XTREME - Präzision und Leistung auf höchstem Niveau Produktbeschreibung: Die Tanfoglio Modell Gold Match XTREME ist die ultimative Match-Pistole für Schützen, die höchste Präzision und Leistung verlangen. Diese Pistole verfügt über einen 6 Zoll Polygonlauf und ist werkseitig getunt, um maximale Performance zu bieten. Das extrem belastbare dark gray Oberflächen-Finish sorgt für Langlebigkeit und einen beeindruckenden Look. Mit einem extra langen Beavertail, breiten Sicherungen, einem eckigen Abzugsbügel und Fischhaut am Griffstück bietet die Gold Match XTREME hervorragende Griffigkeit und Kontrolle. Die Alugriffschalen mit Fischhaut und der kleine Jetfunnel (Magazintrichter) runden das Design perfekt ab. Hauptmerkmale:

6 Zoll Polygonlauf: Für höchste Präzision und gleichmäßige Geschossführung. Werkstuning: Optimiert für maximale Leistung und Zuverlässigkeit. Dark gray Oberflächen-Finish: Extrem belastbar und langlebig.

Ergonomisches Design: Extra langes Beavertail, breite Sicherung und eckiger Abzugsbügel für optimale Kontrolle.

Hervorragende Griffigkeit: Alugriffschalen mit Fischhaut und kleiner Jetfunnel (Magazintrichter).

Inklusive Zubehör: 3 Magazine mit Alumagazinschuh und Putzset.

Technische Spezifikationen ∏- Kaliber: 9 mm Luger, .45 ACP, .45 ACP mit 9 mm Wechselsystem - Magazinkapazität: 15 Schuss (9 mm Luger), 10 Schuss (.45 ACP) Lauflänge: 152,5 mm∏- Gesamtlänge: 255 mm∏- Gewicht: 1250 g∏- System: S.A. (Single Action)

Lieferumfang
☐- 1x Tanfoglio Modell Gold Match XTREME
☐- 3x Magazin mit Alumagazinschuh []- 1x Putzset

Warum die Tanfoglio Modell Gold Match XTREME kaufen? ☐- Höchste Präzision: Der 6 Zoll Polygonlauf und das werkseitige Tuning sorgen für außergewöhnliche Genauigkeit und Schussleistung. - Robust und langlebig: Das dark gray Oberflächen-Finish garantiert eine lange Lebensdauer und beeindruckende Optik. □- Optimale Kontrolle: Die breiten Sicherungen, das extra lange Beavertail und die Fischhaut am Griffstück bieten hervorragende Handhabung und maximale Sicherheit. Bestellen Sie jetzt die Tanfoglio Modell Gold Match XTREME bei WaffenPro und erleben Sie eine neue Dimension von Präzisionsschießen. Tanfoglio Modell Gold Match XTREME - Ihre Wahl für überragende Präzision, Zuverlässigkeit und Leistung.

Bitte die Preise unserem Onlineshop entnehmen.

zum Produkt auf Waffenpro.de

Bei uns im Shop können Sie auch Finanzieren.

Sonstiges:

Jetzt gibt es WaffenPro auch für Händler.

Sie können Sich unter "https://waffenpro-b2b.com '' registrieren.

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

Waffen Pro

Bahnhofstr. 55 39261 Zerbst/Anhalt Sachsen-Anhalt

Telefon:

03923 7381 182

E-Mail:

info@waffenpro.de

Webseite:

www.waffenpro.de